



云上福地

合肥四十八中七(20)班 张鹿鸣
指导教师:沈庆凤

“云上岳西,康养福地!”我念出了巨幅广告牌上的字。终于,我们一家人抵达了此次旅途的目的地——岳西县城。

在客栈饱餐一顿后,我们决定出去转转,顺便“考察”一下周围山水。

没过多久,就听见“流水鸣溅溅”。从哪传来的呢?我们四处寻找,发现从路边下去有一处水滩,是几条小溪汇成的,水还在不知疲倦地流动。到近处一探究竟,我发现水清得似不存在一样,水底还有无数五颜六色的鹅卵石和滑溜溜的水草。用手捧起一杯水,也是能映出蓝天白云的。这,是真正干净新鲜的山泉水哇!

回到客栈后,天不久就黑了。远离了城市的光污染,夜观天象,又有一番新天地:月球、金星、天狼星、北斗七星,以及许多叫不出来名字的星球与星座,都在

同一时刻出现在夜的帷幕上。星光点点,令人遐想,我在城里从来没见过如此浪漫美丽的星夜。

次日,我们开车前往明堂山。车沿着盘山公路前进,我又一次被山中“原汁原味”的美景震撼了。近处的映山红开得轰轰烈烈,引来只只蝴蝶;稍远处的山峰连绵起伏,形状各异的顶峰是大自然的杰作;天蓝得透亮,一朵朵蓬松的云正变幻出奇异的图案……最令人惊喜的还是与一只鹰的会见。它长鸣着,划破了一片天,久久在山上、云间盘旋,仿佛不愿离开这片福地。

此刻,我正坐在客栈的窗前,呼吸新鲜的空气。远离了城市的喧嚣、车水马龙,吵吵闹闹,反而更加惬意。云上福地,不仅是景之福地,更是心之福地。

鸟儿,你们飞往哪里了?

淮南师范附属小学第十四小一(11)班 朱芊诺
指导教师:陈诚

我的外婆家住7楼,不曾几时,书房的窗户外筑起了一个鸟巢,我既惊奇,又开心,总盼望着鸟儿归巢。忽然,一只鸟儿嘴上叼着草,仔细地放在鸟巢上,嘴巴在不停地搽动着,像妈妈为我扎小辫子一样,将草绕了一圈又一圈,然后,又飞了出去。这样的场景,我看到了很多次,鸟儿不停地忙碌着。

五一假日,我又来到外婆家,鸟巢的情景变了,里面有3只小鸟。一会儿,鸟妈妈飞来,几只小鸟叽叽喳喳地张大嘴巴,鸟妈妈的嘴巴放进一只小鸟的嘴巴里。我不解,就问外婆:“鸟儿在干什么?”外婆告诉我:“是鸟妈妈在给鸟宝宝喂食,小鸟要吃饭呀,吃饭才能长大,翅膀才能有劲地飞翔。”我明白了。这几天,观鸟是我最重要的事情,聚精会神的,小心翼翼的,生怕惊动了鸟儿。

几天后,情况突然发生了变化,一只小鸟站在鸟巢边上,舞动着翅膀晃悠悠。我生怕小鸟摔下去,那会被摔死!我赶紧叫来外婆,这怎么办呀?担心的事情终于发生了,小鸟摔了下去。我冲到楼下,找到了小鸟,鸟儿没有死,还活着,在那儿用力地蹦着,没有方向。我想捉住它,把它放回鸟巢。别看鸟小,我怎么也逮不到它,很快小鸟钻进了树丛里。我很失望,垂头丧气地上了楼,又回到鸟巢旁,隔着玻璃傻傻地望着剩下的两只小鸟,一会儿工夫,同样的事情发生了,这两只小鸟如出一辙,也站到了鸟巢边上,准备跳跃。这时候,我原先紧张的心情放缓了许多,心里有数了,鸟儿是不会摔死的。两只小鸟像蹦极一样,展了展稚嫩的翅膀跳下去了。外婆看着我沮丧的样子,抚摸着我的头对我说:“鸟儿长大了是要飞走的,这是鸟儿的习性。”

第二天一大早,我又来到鸟巢旁,总想着奇迹发生,能如期地看到小鸟。等了很久,我失望了,没有看到鸟儿归巢。

短暂的五一假期结束了,我要跟随爸爸妈妈回家上学了,但对鸟儿的思念没有间断。小鸟,你们在哪?能找到虫子吃吗?下雨了,你们躲在哪里?天热了,你们能受得了吗?……这一连串的问题,妈妈给了我满意的解答,我的焦虑之心得到了些许安慰。

此时,我们的车经过一片树林,看到了一些鸟儿在飞,想必外婆家的小鸟也在蓝天中飞翔,自由自在,尽情愉悦。

别了,小鸟——我的“朋友”,愿你们一切都安好!

爷爷的菜园

合肥市明珠小学一(7)班 孙优优
指导教师:陈红

在爷爷家可真好,想吃菜就去地里摘,又新鲜又美味!

爷爷的菜园在马路对面,我和姐姐小心翼翼地穿过马路,就到了菜园里。在我们眼前有好大一片菜地,绿绿的菠菜,圆圆的包菜,密密的大蒜,黄黄的娃娃菜,还有一些蔬菜我都叫不出名字来!有一种蔬菜,上面还盖着黑毯子,好神秘啊!妈妈掀开一看,原来是她最喜爱的香菜。

看着这绿油油的菜地,我们姐妹忍不住动起手来。首先,我们看上了生机勃勃的小白菜,小白菜密密麻麻地长在一起,拔起来很轻松。我们几个一下就拔了很多小白菜,还想拔,但是爷爷乐呵呵地说:“够

了,够了!”

爷爷又让我们拔菠菜。菠菜高高的,翠绿翠绿的,一看就知道很美味。我想:如果蚂蚁在菠菜下面,那菠菜就像是一棵大树了,真有趣!我刚拔了几棵菠菜,爷爷又让我们揪菜苔,菜苔可好吃了,有一种甜丝丝的味道。我在合肥时,妈妈也买过菜苔,但总没有爷爷家菜园里的菜苔好吃。我的表姐也觉得菜苔非常好吃,所以我们几个使劲揪。我揪了一大把,捧在胸前就像黄色的鲜花!

摘菜很有趣,吃菜很幸福!中午,我吃着爷爷种的绿色蔬菜,心想:以后每个寒暑假我都要和爷爷一起去他的菜园里摘菜!

我眼中的端午

合肥市嘉和苑小学二(四)班 韩斯年

端午节是我国的传统节日,源于春秋战国时期,到现在已经有2000多年了,是我国第一个成为世界非物质文化遗产的节日。

关于端午节的传说有很多,有的说是为了纪念爱国诗人屈原,有的说是为了纪念东汉孝女曹娥,有的说是为了纪念吴国大夫伍子胥……我觉得不管是为了纪念谁,他们身上都有着爱国、孝顺、智慧的优秀品质,都值得我们学习。

端午是我最喜欢的一个节日,盛夏时节,万物生长,处处散发着盎然的生机。每当端午来临时,家家户户都会挂艾草驱除蚊虫,空气中弥漫着浓厚的清香;家人们会

团聚到一起包粽子吃粽子,分享幸福生活的喜悦;有的地方还会举办活力四射的划龙舟比赛,展现拼搏进

取的力量,表达了我们中华儿女热爱生活、积极向上的生活态度。

作为少先队员,我们要将中华民族的传统美德发扬光大,努力成为热爱祖国、认真学习、勤劳勇敢的新时代好少年。

